

## Vérvétel Kunhegyesen

2013. június 1-jével kezdődött meg a vérvétel a laboratóriumunkban, heti 2 alkalommal – kedden és csütörtökön – 5-7-ig történik a Dr. Borsos Imre Központi Orvosi Rendelőben.

A betegeket előjegyzés alapján tudjuk fogadni. Az előjegyzés minden esetben a házi orvosoknál történik.

A laboratóriumban megoldható minden olyan vizsgálatra a vérvétel, amire több időt kell várni a Karcagi kórházban.

Ezeket a vizsgálatokat a Tiszafüredi Pro-labor kft. végzi térítés ellenében, mivel nem tartozunk körzetileg a tiszafüredi laboratóriumhoz. Ezekhez a vizsgálatokhoz nem kell időpontot kérni.

Minden alkalommal 25 főt tudunk fogadni, ami körzetenként kerül lebontásra.

Sürgős esetben a házi orvos jelzése alapján tudjuk megoldani helyben hamarabb a vérvételt.

A gördülékenyebb munka érdekében abban kérnénk a háziorvosok, asszisztensek segítségét, hogy minden betegnek legyen időpontja és pontosan kitöltött labor beutalója.

A vérvételre érkezőket arra kérjük, hogy minden esetben hozzanak magukkal bélyeges borítékot.

Aki terheléses vércukor vizsgálatra érkezik, az hozzon magával 75 g gyógyszerári glukózt és 5 órára érkezzon meg az első vérvételre, mert a második vérvétel 2 óra múlva, 7-kor következik.

Az Idősek Otthona gépkocsija és annak sofőrje – Kavisánszki János – szállítja a laboratóriumokba a mintákat.

Mindezt a Sarepta Idősek Otthona térítésmentesen biztosítja.

Kis-Vén Erika Nagyné Botos Mária Németh Istvánné  
Labor asszisztensi dolgozók

## TRV-s pályázati díjátadó Kunhegyesen

„Víz és a fenntartható fejlődés, avagy a Kerekes kúttól a csapig” címmel hirdetett idén rajzpályázatot a gyerekek számára a szolgáltatási területén a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Nagykun Üzemnévsége. A kunhegyes és térségének pályázati eredményhirdetésére a közelmúltban került sor.

A felhívásra ebben az évben is több száz, színes ceruzával, zsírkrétával, filctollal, vízfestékekkel, temperával, vagy ragasztással készült alkotás érkezett. Az idei népszerű pályázaton a kisóvodások korcsoportjában Nagy Dorina (Tiszaderzs, Hat Szín Virág Óvoda) érdemelte ki a zsűri elismerését. A nagycsoportos óvodások kategóriájában ugyanakkor holtversenyben lett első Sípos Réka (Tiszaderzs, Hat Szín Virág Óvoda) és Kovács Cintia (Kunhegyes, Garay úti Óvoda). Mindkét alkotás a víz életfontosságára hívja fel a figyelmet, vidám színekkel. Az általános iskola 2. osztályának kategóriájában két művet is díjazásra érdemesnek ítélte a zsűri. Míg Lukács Viktória (Kunhegyesi Ált Iskola) képén egy vidám delfin lubickol a lemenő nap fényében, addig Ördög Kiara (Kunhegyesi Általános Iskola) alkotása, egy szennyezett vízű tengerben magára maradt delfin szomorúságát ábrázolja, bemutatva a vízszennyezés negatív kockázatát.



Az általános iskola 5. osztályos kategóriájában Dorogi Natália (Kunhegyesi Általános Iskola) részesült elismerésben. Műve szimbolikusan ábrázolja a tiszta víz cseppben a gyönyörű élővilág megjelenését. Ugyanakkor nagyon szép képet festett a tengeri élővilágról Berényi Anett (Református Iskola 8. o.) is. Pasztell-színekkel festett szintén szép képet Jámbor Alexandra (Kunhegyesi Általános Iskola 8. o.) egy vízparti, teleholdas éjszakáról.

Idén a Kunhegyesi Hajnal úti Óvoda Pöttyös Csoportja kapott különdíjat, igényes remekművéért. De igazán kiemelkedőt alkotott Bodnár Fruzsina (Kunhegyesi Református Általános Iskola 7. osztály) is, akinek a képe egy emberi beavatkozástól szinte érintetlen, az élővilág sokszínűségét bemutató, nyugalmat sugárzó tavacska élővilágának pillanatképe.



Mint ismert, a Víz Világnapjának megünneplése az 1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvédelmi konferencián vetődött fel, melynek ajánlását megfogadva az ENSZ 47. közgyűlése március 22-ét a Víz világnapjává nyilvánította. A világnap célja, hogy évente legalább egyszer kiemelten felhívja az emberek figyelmét a víz életünkben betöltött rendkívül fontos szerepére, arra, hogy óvjuk, védjük környezetünket és a Föld vízkészletét. Ehhez a kezdeményezéshez csatlakozik közkezdvelt rajzpályázatával minden évben a TRV ZRT.

## Polgárőr Hírek

A kunhegyesi Polgárőrség lakossággal való kapcsolattartás érdekében közzé teszi szolgálati mobil telefonszámát, amelyen a lakosok felvehetik a kapcsolatot a Polgárőrséggel, ha kérdésük, kérésük vagy információt szeretnének megosztani.

Fontos azonban tudni, hogy a Polgárőrség telefonszáma nem elsősorban segélyhívószám, mivel tagjaink munka mellett szabadidejükben végzik szolgálatukat így nem tudunk minden eseményre azonnal reagálni. Akinek azonnali segítségre van szüksége az éjjel nappal hívhatja a 112 ingyenes segélyhívószámot.

A Polgárőrség telefonszáma: + 36 30-341-6669

Polgárőr Egyesület – Kunhegyes